
How important to the environment of the Parish are the following features? (please tick all that apply)
Very important Not important Don't mind Total

The Beck 97.14% 136 0.71% 1 2.14% 3 140
Footpaths and bridleways 95.68% 133 0.00% 0 4.32% 6 139
Trees in the landscape 89.86% 124 2.90% 4 7.25% 10 138
Hedgerows 91.97% 126 1.46% 2 6.57% 9 137
Traditional fencing/walls 83.33% 110 3.03% 4 13.64% 18 132
Wild flower areas 80.92% 106 8.40% 11 10.69% 14 131
Woodland 85.94% 110 2.34% 3 11.72% 15 128
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Very important 97.14% 95.68% 89.86% 91.97% 83.33% 80.92% 85.94%

Not important 0.71% 0.00% 2.90% 1.46% 3.03% 8.40% 2.34%

Don't mind 2.14% 4.32% 7.25% 6.57% 13.64% 10.69% 11.72%
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